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Krize a inflace: Nejprve kolaps, pak úplná kontrola?
infokuryr.cz/n/2023/07/11/krize-a-inflace-nejprve-kolaps-pak-uplna-kontrola

Vlády hromadí stále více dluhů a ekonomika se potýká s
problémy. Směřujeme ke globálnímu ekonomickému a
finančnímu kolapsu, aby globalisté mohli zoufalým lidem vnutit
své peníze digitální centrální banky k naprosté kontrole?

Ve včerejším článku o stavu evropské měnové unie jsem se dostal
do současného stavu. Naši pozorní čtenáři na našem kanálu
Telegram mimo jiné poukázali na to, že toto znehodnocení může být
i záměrné. Protože zmenšením tohoto stávajícího systému na trosky
připravujete půdu pro zavedení CBDC. Bezhotovostní společnost, ve
které budou lidé zcela podle libovůle demokraticky nelegitimních
správců. A co víc, tito správci budou těmi, kdo budou diktovat, co si
za své peníze můžete koupit a co ne.

V podstatě jde vše podle plánu. Protože historie učí, že stávající
systémy nelze změnit reformami. Poslední staletí spíše celosvětově
ukázala, že vládnoucí režimy musí být nejprve úplně zničeny a
rozbity, než se na jejich troskách postaví něco nového. A zdá se, že
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je to zcela záměr globalistických mocností, které se – také v
důsledku infiltrace loutek WEF a Bilderbergerů – rozšířily do národní
politiky a mezinárodních organizací.

Jakmile lidé ztratí víru v hyperinflací znehodnocené „fiat
peníze“, je snadné jim prodat CBDC. Lidé se prostě nechají jeden
až dva roky trčet v chudobě a bídě, pak si digitální peněženky spolu
se státem garantovaným základním příjmem vezmou „s pusou na
ruku“. Tím také vznikají dobře vychovaní, poslušní občané. Každý,
kdo je v dnešní době závislý na státních sociálních dávkách, si
také dá pozor, aby neporušil příslušné požadavky a neutrpěl tak
finanční ztráty. Tak tomu bude i v případě závislosti na
CBDC. Protože “neposlušní” lidé mohou být potrestáni pouhým
stisknutím tlačítka nebo kliknutím myši. Jen mrkev a bič.

Nemusíte být „prorokem krize“, abyste rozpoznali odpovídající
tendence. I když je jasné, že stávající systém má mnoho chyb a
nedostatků, jen tak se nezhroutí. Pravděpodobně si ještě pamatujete
hospodářskou a finanční krizi z let 2008/2009, která pak vedla k
dluhové a eurové krizi v roce 2010. Dnes je státní dluh (také v
důsledku všech „koronových balíčků“ a dotací na řešení energetické
krize) vyšší než kdykoli předtím. Ale Řecko a jeho dluh stále nejsou v
titulcích. Ani Itálie, Španělsko a Portugalsko, které mají rovněž
obrovské finanční potíže. Proč? Evropská centrální banka (ECB)
celou věc stále nějak udržuje v chodu. Ještě pořád.

Ale v určitém okamžiku to přestane fungovat, protože rozdíly v
eurozóně jsou prostě příliš velké a vyrovnávací akt ECB už
nefunguje. Pak se budou muset nejvyšší strážci měny ve Frankfurtu
rozhodnout, kterou hořkou pilulku spolknou. A když máte
pochybnosti, cesta, která končí hyperinflací, měnovou reformou a
zavedením digitálních peněz centrální banky, se prostě ubírá. Něco,
co také podpořilo Světové ekonomické fórum (WEF). Nebo jak
profesor Eswar Prasad otevřeně řekl na červnovém setkání WEF :
„Mohli byste mít potenciálně […] temnější svět, kde vláda
rozhodne, že [CBDC] lze použít k nákupu některých věcí, ale ne
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jiných věcí, které považují za méně žádoucí, jako např. Jako
munice nebo drogy nebo pornografie nebo tak něco.” Nebo jen
omezený nákup masa, benzinu či jiných „klima škodlivých“ věcí…

Dalším aspektem, který Prasad řešil, je moderní verze „falešných
peněz“, kterou lze zavést. „Když se zamyslíte nad výhodami
digitálních peněz, existují obrovské potenciální výhody,“ řekl na
setkání a dodal: „Nejde jen o digitální formy digitálních měn, ale
také o programovatelnost – jednotky peněz centrální banky s
vypršením platnosti. datum.” V zásadě by se mělo zabránit
hromadění peněz, aby digitální peníze cirkulovaly co nejrychleji – a
nikdo nepřišel s nápadem šetřit například na větší investice. O
dohledatelnosti transakcí ani nemluvě, takže úřady snadno
dohledají, za co (a za koho) peníze utrácíte. Chceš to?

Komentář Heinze Steinera
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